ve Znojmě dne 08.10.2020



VĚC:    VYSVĚTLENÍ K DOTAZŮM 8-9 K VZMR „STAPLERY“

Zadavatel:	Nemocnice Znojmo, p. o. 
Zastoupená:	MUDr. Martinem Pavlíkem, Ph.D., DESA, EDIC, ředitelem
Sídlo:		MUDr. Jana Janského 11, 669 02 Znojmo 
IČO:		00092584
DIČ:		CZ00092584

Shora uvedený zadavatel vyhlásil veřejnou zakázku malého rozsahu podle ustanovení § 27 písmeno a) zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen zákon) na „Staplery“ a to odesláním zadávací dokumentace vybraným dodavatelům a zveřejněním na profilu zadavatele dne 10.09.2020. 
V průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel zadavatel od jednoho z uchazečů elektronicky dotaz k obsahu zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, na které odpovídá takto: 


Dotaz č.8 k zadávací dokumentaci VZMR Staplery: 
	Chtěla bych se zeptat v které fázi zadávacího řízení dojde k předání vzorků, současně s nabídkou?

Odpověď zadavatele na dotaz č.8: 
	Zadavatel ve „Výzvě uvedl v bodu 3.6 Vzorky, že vzorky budou požadovány po vybraném dodavateli. Tzn. vzorky nebudou dodávat uchazeči společně s nabídkou, ale po vyhodnocení nabídek dodá vzorky pouze dodavatel vybraný jako nejvýhodnější. 


Dotaz č.9 k zadávací dokumentaci VZMR Staplery: 
	Druhý dotaz se týká velikostí - k datu odevzdávání nabídek bohužel nebudeme mít k dispozici všechny požadované velikosti, systémy podle specifikace ano, ale velikosti ne. Můžeme se přesto účastnit výběrového řízení?

Odpověď zadavatele na dotaz č.9: 
	Vybraný dodavatel bude po ukončení ekonomického hodnocení vyzván k předložení vzorků a bude mu stanovena přiměřená lhůta pro dodání.


Vzhledem k tomu, že nedošlo na základě výše uvedených dotazů k žádné změně v zadávací dokumentaci zůstává termín pro podání nabídek do 30. 10. 2020 do 1300 hod. Otevírání obálek s nabídkami proběhne 30.10.2020 v 15.00 hodin a je neveřejné. Lhůta, po kterou jsou uchazeči svojí nabídkou vázáni, činí 90 dní.


Jelínková Lenka
Obchodní odbor
Úsek zakázek
Nemocnice Znojmo, p.o.
tel : 515 215 227
email : lenka.jelinkova@nemzn.cz
